Tuscany

2-4 jatékos részére

10 éves kortdl

Egy régiéépitds gyors, stratégiai jaték az olasz reneszdnsz idején

[\TEK(")TLET

A gyonyori Toszkdndban vagyunk, a 17. szdzadban. Mint befolydsos
hercegek, a jdtékosok megragadnak minden lehetdséget, hogy gondosan
dtgondolt fejlesztéseik révén a kastélyukat ovezd régidk felvirigozzanak.

Ehhez mis tdimogaté kastélyokat, vdrosokat és falvakat kell felépiteniiik,
szdmos kolostorral egyiitt, kitermelniiik a marvényt és drukat szallitaniuk. A
jitékos korében vilaszthat, hogy Uj kirtydkat haz, vagy kereskedelmi
kdrtydkat vesz fel a régidk teljesitéséhez vagy bévitéséhez. Az igy szerzett
gy6zelmi pontok mellett, ezek az elemek Gj készségeket és el6nyoket is
nydjtanak a tovébbi teriiletszerzésben.

Az a jitékos nyer, aki a legtobb ponttal rendelkezik a hdrom
pontozisi szakasz végén.

150 kirtya:
- 122 teriiletkdrtya

1 pontozé tdbla ' \AF H
L v o xR

120 hatszégletii lapka:
Jatékosszinenként 22 lapka:
4x falu (narancs)

4x mezdgazdasig (vildgos zold)

3x kocsi (bézs)

- 27 kereskedelmi kdrtya

Jatékotlet

A jatékosok toszkan hercegek
szerepébe bujnak

3 fordulé alatt a lehetd
legjobban bdvitik régisikat
Minden fordulé utin pontozis

kovetkezik

A jaték végén legtobb gy6zelmi
ponttal rendelkezd jitékos a
gyOztes

4 jatékostabla 42 fajelzd:
(1 jatékosonként) | (feher)
. - 12 mérvany

* (narancs)

- 12 munkais

. (tiirkiz)

- 10 hatszéglap |

3x kolostor (sdrga)

3x kébdnya (sziirke) e 3
2x varos (vOros) - Y
1x fogadd (tiirkiz) ARG

1x kastély (s6téezold)

1x kezdd-kastély

(sotétzold, kétoldalas)

32x bézs hdtlap: (a fenti tipusok mindegyikébdl 4 db) .

25 bénuszlapka:

+1 kdrtya +1 raktdrhely +1 mdrvdny  +1 munkds +I kereskedelmi

L @ @

5db mindegyikbdl

12 teriiletlap
(4x A, B és Cjelt)

HRRLi '

- 1 kezd jitékos kdrtya

o J..
®

-2 pont]elzo
jatékos szinenként

8 szinbénusz lapka:

Ha el6sz6r olvasod a szabdlyokat, akkor azt ajanljuk, hogy egyelore hagyd figyelmen kiviil az oldalak jobb
szélén lévo, vastagon szedett szOveget. Ezek a sz0vegek a szabalyok Osszefoglalasanak céljabol késziiltek azért,
hogy - akar egy hosszabb kihagyds utan is - konnyebb legyen tijra megérteni a jatékot.




JATEK ELOKESZITESE A jatdk elékészitése
(Az elsé jdték elétr minden lapkdt dvatosan, lehetdleg a kivigdssal ellentétes

irdnyban nyomkodjdtok ki a kinyomdtdblakbil!) Helyczzilciingaiiiiekos

s i e A " ey szdmdra elérhetévé:
A pontozé tdblat 6sszedllitjuk és az asztal kozepére helyezziik, konnyen

hozzéférhetd médon. - A pontoz6 tablat

A 122 teriiletkdrtydt osszekeverjiik és a pontozé tdbla mellé kell helyezni, - A teriiletkdrtya paklit
hazépakliként. - A kereskedelmi kdrtydkat

A 27 kereskedelmi kértydt 6sszekeverjiik, és konnyen hozzéférhetd - Bénuszlapkakat

hazépakliként helyezziik a jatékeeriilet szélére. - Szinbénusz-lapkét

A 25 bénuszlapkat tipus szerint kell felosztani, és lelé forditva kell elhelyezni, 5

- Mérvény, munkds és hatszoglap
kiilondll6 koteget alkotva, tigy hogy a jdtékosok szdmdra elérhetSk legyenek.

fa elemeket

A 8 szinbénusz lapkit (az ,1.” oldallal felfelé) egymds mellé kell elhelyezni. Z A semiloes i IR (1

(8 lapkat forditsunk fel)
Minden jétékos kivalaszt egy szint, és megkap: Mindeg e v
- 1 jatékostablat

* 1 jatékostdblat, amelyet felfelé forditva maga elé helyez.

o Osszes sajt szinti (hdroldaldn ldtszik) 22 hatszéglapkat : A kéroldalii kezdé
kastélyt félretesszitk. A megmaradt 21 lapkdt lefele forditva megkeverjiik, majd -2 pontjelz8t
hdrom 7-es csoportra osztva elhelyezziik a jatékostdbla tetején jelzett helyeken -1 50/100-jel15¢

- 22 hatszoglapkat

(1./2./3.) hdrom kupacot képziink.

- 5 teriiletkdrtydt
*  Mindkét azonos szinli pontjelzdt: Minden jdtékos helyezze el a vékonyabb STt

pontjelzdt a pontozdtébla belsé korén (piros) 50-es mezdre; a vastagabbat a e cfErapat GRREa

pontozdtdbla kiils6 korén (z6ld) 50-es mezdre. - 1 bénusz lapkat

7eV4

*  Sajdt szinli 50/100-as jelolGjét, amelyet szintén maga elé helyez.

A megmaradt 34 fa alkatrészt
(12 médrvanytomb, 12 munkis,
10 hatszoglapka) helyezziik el

a pontozétabla kozelébe.

A 32 semleges hatoldali
lapkat (bézs hdtoldala)
jol 6ssze kell keverni, és
képpel lefele forditott kis

oszlopokba rakni.

A jiték tovabbi elgkésziileteit
a kovetkezd sorrendben kell
végrehajtani:

Minden jétékos huz 6t
teriiletkartyat a hizépaklibol
tigy hogy a tbbiek ne

ldssdk a kihazott lapokat.




Ezutdn mindenki kap 3 véletlenszer( teriiletlapot (egy - egy A, B és C),
amelyeket tetszdleges sorrendben és tdjoldsban egymds mellé helyez, a hosszu
élek mentén. Fontos megjegyezni, hogy a hdrom rész egyikét sem lehet eltolni
egy hatszognél tobbel felfelé vagy lefelé, a szomszédos részekhez képest.

A hédrom rész egyiitt alkotja az egyes jétékos "teriilettdbldjat”, pontosan 30
kiilonb6z8 szinli mezdvel.

Ezutin minden jdtékos elhelyezi a kezd§ kastélydt a hdrom sotéezold mezd
valamelyikén, de most ennek semmilyen tovébi hatdsa nincs.

Tippek:

- Minden jdtékosnak a lehetd legegyszeriibben kell végrehajtania ezt az sszedllitdst (azaz anélkiil, hogy a
tdrsaira nézne).

- Ha kevesebb, mint 4 jitékos van, a fel nem haszndlt térképlapokat és a megmaradt hatsziglapkdkar,
pontjelzdket és jeliloker visszarakjuk a jaték dobozdba.

A legfiatalabb jétékos lesz a kezddjdtékos és megkapja a kezd6 jatékos
kdrtyét, amelyet a jaték hdtralév részében maga el6tt hagy.

A kezdé jétékos elvesz egy barmelyik bénuszlapkat, és a jitékostdbldjanak
jobb oldaldn helyezi el. Ezt ugyantgy az sszes tobbi jatékos is megteszi,
tovabbi korldtozdsok nélkiil. Azok, akik "+1 tovabbi tdrhely" bénuszlapkat
felvették ezt azonnal lepontozzdk, 2 ponttal eléremozgatjék a pontjelzéjiket a
kiils pontozésdvon (zold).

Végiil a semleges hatszoglapkék koziil nyolcat (bézs hitlapa) felforditunk,

és az asztal kozepén két négyes sorba helyezziik, ez lesz kindlat.

A jaték hdrom fordulén keresztiil tart. Minden fordulé végén van egy pontozisi
szakasz. A harmadik értékelés utdn egy kis z4r6 értékelés kovetkezik. Ezutdn a
jaték véget ér, és a legtobb gydzelmi pontot szerzd jdtékos nyer.

A kezd$ jdtékos megteszi az elsd [épését, majd az dramutaté jérdséval megegyezd
irdnyban folytatja a kovetkezd jatékos, addig amig egy jétékosndl el nem fogynak
az aktudlis kupacban 1évé hatszoglett lapkak (1dsd: 8. oldal: ,,Pontozds”).

Mikor a jitékoson a sor, hdrom lehetéség koziil vilaszthat:
* Teriiletkdrtya hizds

* Lapka elvétel

e Lapka lehelyezés

A jaték menete
A jaték 3 fordulén keresztiil
tart

Minden fordulé végén van

egy pontozasi szakasz

A jitékos hirom lehetdség

koziil vilaszthat:

- 2 teriiletkdrtya hazds
- 1 lapka elvétel

- 1 lapka lehelyezés




Teriiletkdrtya huzas
Ha ezt az akciét vdlasztod, felveszel ké teriiletkdrtya lapot a huzépaklibdl,

g

nincs kézlimit. Hazhatsz plusz még egy kértydt, ha van ndlad
»+1 teriiletkdrtya“ bonuszlapka. Ha a huzépakli elfogy, akkor az 8sszes
eldobott kartydt osszekeverjiik és lefelé forditva 4j hazépaklit készittink.

Lapka elvétel

c@we
8 semleges lapka koziil az asztal kdzepérél és a jatékostdbldd e\@@«\@
rakhelyére teszed ( vagy a megfelel§ bénuszlapka kiegészitd rakhelyére). Ha a

Ha ezt az akciét vilasztod, felveszel egy lapkit a felforditott

rakhely nem szabad, akkor el8szor eltdvolitod az ott 1év6 lapkét a jatékbdl (vissza
a dobozba) majd elhelyezed az Gjat.

(Tipp: Ezt a cserét lehetdleg keriilni kell!)

Miutdn elhelyezted a hatszoglapkdt a jatékedblddon, cseréld ki az asztal kozepén
hidnyz6 lapkdt a sajét hatszglapkdid soron kovetkezdjével (Jatékrdblid tetején a
baloldali oszlop legfelsé lapka). Ha ez a kupacod utolsé lapkdja, akkor a
jatékosnak ezt be kell jelentenie, és ez a fordulé a kor végéig folytatddik (azaz a
kezdd jatékos jobb szomszédjdig). Ezutdn a jéték belép a pontozdsi szakaszba
(I4sd: a 8. oldal Pontozis).

Lapka lehelyezés

Ha ezt az akciét valasztod, lehelyezel egy lapkdt a sajdt jatéktabladrol a
teriilettdblddra. A kovetkezd szabdlyokat kell betartani:

* Annak érdekében, hogy egy lapkdt egyltalin
lehelyezhessen, a jétékosnak el kell dobnia két, a lapka
szinével egyezd teriiletkdrtydt képpel felfelé ( dobopakhba)

U

kicserélheted mindkét sziikséges kdrtydt (6sszesen 4 kartya)

Két mdsik ugyanolyan szind kdrtydval helyettesitheted a
sziitkséges kdrtydk egyikét (osszesen 3 kartya). Ez két
kiilonbozd szinli parra is vonatkozhat, amelyekkel majd

* Kapcsolédnia kell egy régebben kijdtszott

hatszoglapkdhoz a teriilettdbldn. Az elsd hatszoglapkdt, ‘

amelyet lejdtszol, a sajdt kezd§ kastélyod mellé kell tenni.

Minden tovibi lapkdnak kapcsolddnia kell legaldbb egy ellel a lerakott lapkdk
valamelyikéhez.

* A térképtiblin csak olyan mezdre helyezhet8, amely megegyezik a
lehelyezni kivint hatszoglapka szinével p/. a falvak csak narancssdrga mezékre,
a vdrosok csak a piros mezbkre és igy tovdbb.

Gydzelmi pontok

A lehelyezés utdn azonnal ellenonzm kell ho elkeszult—e cgy szmterulet )
(= az azonos szind mez8k dssze- [ ' "

fiiggd tertilete). Ebben az esetber} g W

B L

megfeleld gy6zelmi pontokat (1-mezds: 1 GyP; 2-mez8s: 3 GyD; 3—mezos. 0

a jatékos azonnal megkapja a

GyP), jeloléjével ennyit mozog a z6ld pontozésivon.

2 teriiletkdrtya hiizds

(+ 1 teriiletkdrtya, ha
rendelkezel "+1 kértya"
bénuszlapkival)

1 Vegyiink el 1 lapkit a 8-as
kin4latbél

Ezutén pétolja ki a hidnyzét a
sajat lapkdibél

Utolsé lapka a kupacbdl:

a kor vége / pontozés

Helyezzen egy hatszoglapkit a
jatéktabldrdl a teriilettdbldra

- mindig két azonos szinii
teriiletkdrtydt kell eldobni érte
(mdsik 2 egyszinii kdrtya =
joker)

- mindig illeszkedni kell a
lerakott lapokhoz

- csak azonos szinii teriiletre

lehet lerakni

Gy®6zelmi pontok, amint egy

szinmezd elkésziilt:
-1- mezos: 1 GyP

-2 - mez6s:

3 GyP
6 GyP

-3 - mezds:




Példdul: Anna eldob két sdrga teriiletkdrtydr, és kolostor lapkdjdt sdrga
mezdre helyezi. Mivel ez hdrom dsszekapcsolt sdrga meziének csak a
mdsodik elfoglalt mezdje, még nem kaphat gydzelmi pontokar. Csak
akkor kap 6 gydzelmi pontot, amikor ide helyezi a harmadik kolostor
lapkdjdt is.

A hatszéglapkak részletesen
Atedl fuggden, hogy melyik lapkdt helyezted el, a kovetkezék torténnek:

Kastély

Ha egy jatékos kastélyt helyez el (legfeljebb kétszer, csak a s6tétzold mez8kon
lehetséges), akkor azonnal leveheti az asztal kdzepén 1év6 8 hatszoglapka
egyikét, és az alapszabdlyokat betartva kozvetleniil rahelyezheti a lapkdt a
teriilettabldjdra - alkalmazva a lapka tovébbi hatdsait is (gy6zelmi pontok, extra

akcidk, ...).

Viros

Ha egy jtékos vdrost helyez el (legfeljebb 3x, csak a piros mez6kon lehetséges),
akkor azonnal elveheti a bénuszkartyak barmelyiké, és elhelyezheti a tdbldja
mellett. Nincs tovdbbi korldtozds, Példdul egy jitékos haromszor birtokolhatja a
»+1 kdrtya” lapkdt.

Ha ez egy ,+1 rakedrhely” lapka, akkor a két helyet el6relép a / @\

jeloldjével a zold pontozé sévon. Ha egy tipusbdl mar mind az

5 lapkdt elvették, akkor mdsik tipust kell vélasztania.

Fogadé
Ha egy jdtékos fogadét helyez el (legfeljebb kétszer, csak a tiirkizkék mez6kon
lehetséges), akkor egy fa hatszoget vesz ki a készletbdl, és a jaréktdbldja
raktdrhelyére helyezi. Birmely késébbi forduléban elhelyezheti ezt a
hatszdglapot a régiétdbla birmely szin( mezdnjén (természetesen
lehelyezett lapkdkkal szomszédos legyen) Két ugyanolyan szind kartydr kell
jétszania ahhoz a helyhez, amelyhez a lapka tartozik, amikor megjelenik a
teriilettdbldn, a lapkdk elhelyezésének osszes szabdlya alapjdn (1dsd: Lapka
lehelyezés). Ez a ,,vad” hatszog beleszdmit a gyézelmi pontokba és az altala
képviselt szines hatszoglapkak barmely hatdsaba. Ha egy fdbol késziilt hatszoglapot
egy vildgoszold mezére helyeznek, akkor az a mezdgazdasig kiegészitd tipusdnak
szdmit, ezért mindig kap pontot a jétékos!

Példdul: Anna eldob két piros és egy vildgoszold lapot, és fa hatsziger egy vildgoszild mezére

helyez. Fiiggetleniil attdl, hogy ezen a teriileten milyen tipusii mezégazdasdgi lapkdik vannak
lehelyezve, megkapja ezért az extra gydzelmi pontot (ldsd aldbb)

Fontos: A fa hatszoglap megszerzésének tobb mddja is van. Ha egy jdtékos fiibdl késziilt hatszoglapot
kap, és nincs rakhely jatékostdblijdn, akkor a jdtékos nem veszi el a fa hatszoglapot, hanem két
gybzelmi pontot kap a piros pontozd kiron.

Mezdgazdasig
Ha egy jdtékos mez8gazdasig lapkdt helyez el (legfeljebb 6tszor, csak a

vildgoszold mez8kon lehetséges), akkor a szinteriilet kitoltésével jard
lehetséges gydzelmi pontok mellett kaphat egy vagy két gyézelmi pontot
(zold), ha ilyen tipusi mezégazdasdg lapka még nincs ezen a teriileten
elhelyezve.
Példdul: Anna eldob kér vildgoszold teriiletkdrtyas, és vildgoszild ,disznd / szélémiivelés”
lapkdjdr egy vildgoszold harommezds teriiletre helyezi. Egy mdsik ,Szdldmiivelés” lapka mdr otr
ldthaté. Anna csak 1 GyP-t kap az dj lapkdért (a diszndkéry).

1 lapkit a
kindlatbél

elhelyezziink
kozvetleniil a

teriilettablan

1 bénuszkirtyit
vegyiink fel, és
helyezziik 8ket
a jatéktdbldra

1 fa hatszéglapot,
vegyiink fel, és
tegyiik a sajdt
jatéktdblank iires
rakhelyére

. +1 Gy6zelmi pont
: minden olyan
mezdgazdasig

lapka esetén,
amely még nem
lathat6 a
szinteriileten




Kébédnya
Ha egy jatékos kébdnya lapkdt helyez el (legfeljebb négyszer, csak a sziirke
mez&kon lehetséges), akkor egy mdrvanytdmbot vesz el a készletbdl, !
és elhelyezi a jatéktabldjira, ahol a mdrvinykép taldlhat6. Minden
jatékeabldjdhoz tartozd ,,+1 mérvdny” bénuszlapkdért Gjabb

mérvanytombot vehet fel. ) ’
e e

(Példdul egy jdtékos, aki mdr két ilyen bonuszlapkdval rendelkezik, hdrom

mdrvdanytombor kap, amikor kébdnya lapkdt helyez le.)
A miérvdny funkcibjit az oldal aljin ismertetjiik.

Falu
Ha egy jdtékos falu lapkdt helyez el (legfeljebb 6tszor, csak a naranc*

mez8kon lehetséges), akkor egy munkds vesz el a készletbdl, és a jarék-
tibldjdnak megfeleld helyére helyezi. Minden jdtéktdbldjihoz tartozé
»+1 munkds” bénuszlapkdhoz egy Gjabb munkdst vehet fel.

(Példdul egy ilyen bonuszkdrtydval rendelkezd jdtékos minden alkalommal két
munkdst vesz el, amikor falu lapkdt helyez le.) 4#
A munkids szerepét a kdvetkezd oldalon ismertetjiik. L

* Megjegyzés: A kiilonbozd faanyagok (mdrvdny, munkds, hatszigek) nincsenck korldtozva. Ritka esetben, ha

a készlet nem elegendd, akkor cseréljiik ki egy mdsik anyagra.

Kolostor ;
Ha egy jétékos egy kolostor lapkdt helyez le (maximum négyszer, csak a
bol'a

sarga mez8kon lehetséges), akkor hdrom teriiletkdrtyat vesz fel a hdzépakli
kezébe. Ilyenkor a "+1 teriiletkdrtya" bénuszlapkdnak nincs javité hatdsa erre!

Kocsi

Ha egy jdtékos kocsi lapkdt helyez el (maximum négyszer, csak a bézs szint
mezdkre lehetséges), akkor felhtz egy "kereskedelmi kdrtydt" paklibol, és
megkapja a megfeleld elényt, pl. Gydzelmi pontokat a piros vagy zild pontozé
sdvon, 4j teriiletkdrtydk vagy egyéb elényiket.

Ezutdn a kdrtydt a dobépakliba helyezi. Ha a hdzépakli elfogy, akkor a
dobépaklit 8sszekeverjiik, és lefele forditva 4j huzépaklit képziink.

Megjegyzés: Ha a jdtékos a kereskedelmi kdrtydk hizdsdbdl egy fiibdl késziilt hatsziglapot kap, akkor azt a
jdtéktdbldjdra kell tennie, ahol éppen iires lett. Ha ugyanabban a lépésben felhiiz még egy kereskedelmi
kdrtydt, és ezzel djjab hatszoger taldl, de nincs t6bb szabad tdrbely, akkor a készletben kell hogy hagyja,és
ehelyett kér gydzelmi pontot kap a piros pontozd sdvon.

Minden jdtékedbldjihoz tartozé ,+1 kereskedelmi kdrtya” bénuszlapkéhoz Gjabb
kdrtyat vehet fel. (Hdrom ilyen bonuszlapkdval rendelkezd jatékos tehdt v
négy kereskedelmi kdrtydt kap, amikor a kocsi lapkdt lehelyezi.) !!:Zd"

Mirviny

A jarékos egy marvanytombot koronként legfeljebb egyszer (1) visszatehet a
készletbe, és tovdbbi akciét hajthat ezért végre, azaz Példiul elészor hiz egy
kdrtydt, majd eldob egy mdrvinyt, és végrehajt ehhez egy barmilyen mds akcidt, —J
példiul lehelyez egy lapkit.

megfeleld

bénuszlaponként)

Vegyél ki 1
munkdst a
készletbsl (+1
tovibbit egy
megfeleld

bénuszlaponként)

Vegyél 3
teriiltkdrtydt
a kezedbe

Vegyél fel 1
ereskedelmi
at (+1 tovabbi
egy megfeleld

bénuszlaponként)

Ha eldobsz egy
marvinytéombét, akkor még

egy akciét hajthatsz végre.




Munkas

A jitékos a lapka lehelyezéshez, két teriiletkdrtya helyett, fizethet egy
munkdssal is, amit visszatesz a készletbe. Két munkds haszndlata esetén
barmilyen lapka lehelyezhetd.

Példa: Anna fizet egqy munkdssal, és eldob két vildgos zold kdrtydt, hogy a vdros
lapkdr a teriilettdbldja piros helyére lebelyezze.

Szinbénusz-lapkik

Amint egy jdtékosnak sikeriil els6ként lehelyezni egy szin Gsszes e
mezdjét a teriilettdbldjan, (példdul a kér sitétzold mezét vagy mind 44#
a négy sdrga mezét ...), a megfelel6 szinbénuszlapkan feltintetert | @
Gydzelmi Pontot kapja meg, amit lelép a zold pontozdsdvon.

Ezutdn megforditja a szinbénusz lapkdt, amelyen a "2." jelzés lesz

lathaté. Aki masodikként teljesiti ezt a szint, akkor az a jdtékos

megkapja 2-es oldalon 1év8 Gydzelmi Pontokat, majd eltdvolitjidk a | 2 &

szines bonusz lapkdt a jatékbél, visszahelyezve azt a jéték dobozdba.

Figyelem! Fontos! Amint 6t azonos szin(i lapka keriil fel az asztal
kozepén levd kindlatba (vildgos z6ld lapkdkra is vonatkozik,
tuggetleniil attél, hogy milyen tipust), a jitékot megdllitjuk: Az 6t

A

Figyellem  egyszin(i lapkdt eltdvolitjuk, és képpel lefelé visszatessziik a semleges

hatszoglapokbdl alkotott oszlopok mellé. Ezutdn 6t Gj semleges hdtlapt
hatszéglapkdt felforditunk, hogy ismét nyolc lapka legyen az asztal kozepén levd
kindlatban. Ha tdjra el6fordul, hogy egy szinbdl tobb mint négy lapka jelenik
meg, akkor djra eltdvolitjuk a lapkakat és megismételjiik ezt a cserét.

A hiarom fordulé

Mint mér emlitettiik, az elsé fordulé akkor ér véget, amikor valamelyik jatékos
lehelyezte az 6sszes elsé kupacban 1év hatszoglapkdit (a jatékedbldja "1"
mez6rél), akkor ezt a jitékosnak be kell jelentenie és a fordulé a kor végéig
folytatédik. Vagyis a t6bbi jatékos még beféjezi ezt a kirét! Amikor a forduld véget
ér, Pontozdsi fizist hajtunk végre (ldsd kovetkezd oldal). Ezutdn a jiték a

szokdsos médon folytatddik tovébb, kezdédik a masodik forduld.

Figyelem: Azok a jitékosok, akik még nem iiritették ki a sajdt kupacukat, a
kovetkezd forduléban folytatjak a lapkalerakdst a kindlatba, amig a kupacuk
kitiriil. Mindig a bal oldali aktudlis kupacbdl jitszanak le lapkakat.

A maisodik kor akkor fejezédik be, amikor valamelyik jatékos kiiiritette kozépsd
kupacit (vagyis 14 lapkdt helyezett le az asztal kozepére).

Ismét az egyértelmiliség kedvéért: a mdsodik forduld nem ér véget, amikor a kivetkezd

Jjdtékos kitiritette a bal zsetonjdt!

A harmadik fordulé akkor fejezédik be, amikor valamelyik jatékos kitiritette
jobb oldali (utols6) kupacdt is, vagyis 21 lapkdt helyezett le a kindlatba.

Viszont a harmadik fordulé nem ér itt véget, kivételként még egy Gjabb teljes

kort jdtszanak a jdtékosok a forduld tényleges befejezéséig, azaz minden

jatékosnak van még egy akcidja!

Minden beadott munk4s
egy teriiletkdrtydt helyettesit

Aki els@ként tolti ki egy szin

osszes mezdjét, megkapja az 1.

helyért jar6 szinbénusz pontokat

Aki mésodikként tolti ki egy
szin sszes mezdjét, az
megkapja 2. helyért jir6

szinbénusz pontokat

Amint az 6t6dik azonos szini
hatszoglapka megjelenik a
kindlatban, az 5 lapkat le kell
cserélni semleges hatlapd

lapkklal.

Az 1. fordulé akkor ér véget,
amikor valakinek a bal oldali

elsé kupaca kiiiriil

A 2. fordulé akkor ér véget,
amikor a k6zépsd misodik

kupac kiiiriil

A 3. fordulé akkor ér véget,
amikor a jobb oldali utolsé
kupac is kiiiriil (plusz van még

egy utols6 kor)




Pontozas Pontozis:

Amikor egy fordulé véget ér, pontozds térténik. Minden pontozdsnal azok a Vigye 4t a gy6zelmi pontokat

pontok, amelyeket a ponjel5l6k mutatnak a zold pontozé sdvon, dtkeriilnek a kiilsg (zold) savrél a belsé (piros)

piros pontozd savra. savra  _

Példdul: Az elsé kor végén Anna jelzdje a kiilsé kirin (zold sav) taldlhaté a 9. helyen. Ez a
9 gybzelmi pont dtkeriil a piros sdvon lévd jeloldjére: Ez a 4-es (mivel Anna két megfeleld
hozamkdrtydval rendelkezik az elsd kor folyamdn), amellyel most dsszesen 13 gydzelmi
pontja van. A mdsodik forduld utdn kiilsé jeloldje 22-nél dll, és a belsé jelzdje szintén 2
helyet feljebb lépett (hozambkdrtya): Anna beliil 22 ponttal feljebb lép = 37 gydzelmi pont
dgsszesen. Ugyanezt az eljdrdst kvetjiik a 3. forduld wtdn is ...

Megjegyzés: Amint egy jitékos eléri vagy meghaladja az 50-et a belsé pontszdmjelzdjével, az 50-¢s jelzdjér az
oroszldn fejére teszi. Ha eléri a 100 vagy anndl t6bb gyézelmi pontot, akkor megforditja azt.

-~ || JATEK VEGE

A jirtk a harmadik fordulé pontozdsi szakasza utdn ér véget. Ezutdn egy A JATEK VEGE
rovidebb pontozdsi fizis kovetkezik, ahol minden jdtékos pontokat kap a

jatékeabldjdn lev fel nem haszndlt elemekért: Minden jétékos 1 pontot kap a A meg Al e Db

. 7’ 7 . . . A 7 .. /4 4 1
piros pontozé sivon minden hatszoglap, fa hatszdg, mdrvanytémb ¢és  8y6zelmi pontokat hozhatnak

munkds utdn, valamint a kezében 1év6 minden 3 kdrtya utdn is.

Az a jatékos nyeri a jatékot, aki piros gyézelmi pont sdvon a legtobb gydzelmi

pontot szerezte. Dontetlen esetén az a jatékos nyer, akinek a legtbb tires mezd A legtibb gyézelmi pontot
van a teriilettdbldjdn. Ha ezek is megegyeznek, az nyer, akinek a legkevesebb szerz jatékos nyer

pontja van a zold pontozé sédvon. Ha még ezek is megegyeznek, az nyer, akinek a

legkevesebb teriiletkdrtydja maradt.
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